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Szlovákiában 2021 novemberében az újonnan fertőződöttek hétnapos átlagértéke 9.020 

volt. Az 5,5 millió lakossal rendelkező országban ez újabb csúcsot jelentett. Richard 

Kollar matematikus (Univerzita Komenského v Bratislave) arra figyelmeztetett, hogy 

az elkövetkező hetekben-hónapokban lehetetlenné válhat a vírus leküzdése. Ennek oka 

a rendkívül alacsony átoltottság. Ebben az időpontban az EU lakosságának átlagosan 

70%-a (rendszerint két dózissal) volt beoltva. Szlovákiában mindössze 43%, ennél 

alacsonyabb Európa-szerte csak Bulgáriában ás Romániában volt. Peter Stachura (az 

Universitätsklinik St. Pölten főorvosa, egykori szlovák egészségügyi államtitkár) 

szerint az alacsony átoltottság három fő oka: az elhibázott politika, a hírhamisítás és a 

szuboptimális kommunikációs kultúra.  

Szlovákia az ingyenes tömeges tesztelés bevezetésével figyelemreméltó lépést tett a 

pandémia megelőzése tekintetében. Az ingyenes tesztelés Európában elsőként 2020 

novemberében vette kezdetét. Ezt decemberben a lockdown bevezetése követte. Az 

Európai Gyógyszerügynökség engedélyezésével nem rendelkező Szputnyik V vakcina 

megrendelése azonban kormányválsághoz és végül Igor Matovič miniszterelnök és 

Marek Krajčí egészségügyi miniszter lemondásához vezetett. 2021 augusztusában 

leállították a Szputnyik V alkalmazását és más, az EMA által engedélyezett vakcinákra 

tértek át.  

Ebben az időben Szlovákiában még kevés lélegeztetőgéppel ellátott kórházi ágy állt 

szabadon rendelkezésre. Egyre több kórház jelentette, hogy kihasználtsága kritikus és 

műtéteket kell elhalasztani. Eduard Heger miniszterelnök bejelentette, hogy az 

oltatlanok számára teljes lockdown-t rendelnek el. Azok, akik nem rendelkeztek 

oltással, vagy nem gyógyultak meg, nem látogathattak rendezvényeket, lokálokat, 

szállodákat és bevásárlóközpontokat. A tripla igazolással (oltott, gyógyult, tesztelt) nem 

rendelkező munkavállalókat bérre vagy bérkiegészítésre való jogosultság nélkül 

hazaküldhették.  

100 lakosra jutó beadott COVID19 elleni dózisok 
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